KXunpkoctHom ‘ “,EbCIStO

nonorpeBaTenb'OTon nTenb Feel the drive
.
MNpeanyckosoun nogorpesatenb Thermo Top E woo0s

.
Mpeanyckosoun nogorpesatenb Thermo Top C oo

.
MNpeanyckoBon nogorpesatensb Thermo Top P wotos

UHCTpyKUMA No ycTaHOBKe

Mazda CX-7

beH3unH

C mopgenbHoro roga 2007
JleBOCTOPOHHEE pyneBoe ynpasrieHne
Knnmart-koHTpOosib

BHUMAHMUE!

A MpenynpexaeHne o6 onacHoCTH:

HenpaBunbHbI MOHTaX UM PpeMOHT oTonuTensHon cuctemsl Webasto moxeT npuBecTu K
noXxapy vnv BblAeNEHNI0 CMEPTENBHO OMAaCcHOW OKUCK yrnepoaa. B pesynsrate BO3MOXHbI
TSDKENble YBEYbS U CMepTerbHbIE TPaBMbI.

[lns BbINOMHEHMS MOHTaXa 1 pemoHTa obopynoBaHusa Webasto TpebyeTcs cneunansHoe
oby4deHue y cneumanucTtoB pmpmbl Webasto, TexHnyeckas JOKyMeHTauums, crneumarnbHbI
WHCTPYMEHT U OCHacTKa.

KATETOPNYECKMW 3anpelyaeTcs BbIMONMHATL MOHTaX Ui peMoHT ob6opyaoBaHus Webasto,
€Cnu Bbl He NpoLunun obydeHne u He Npuodpenu

TEXHUYECKME HaBbIkUN, HEOOXOAMMbIE ANsi NPOBEAEHNSI NPABUIIBHOMO MOHTaXa N PEMOHTA,
He

nmeeTe HeobXoAMMYH TEXHUYECKYH JOKYMEHTALMIO, MHCTPYMEHTbI U OCHACTKY.

BCEIOA pykoBoacTBynTeCh MHCTPYKUMsiMU Webasto no MOHTaxy 1 peMoHTy obopyaoBaHus
1 BbIMOMNHSINTE BCe, CoAepalumecs B HUX TpeboBaHNs 1 NpegynpexaeHus.

Webasto He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a HEeNCnpaBHOCTU N yu_Lep6, BO3HUKLUME B pe3ynbraTte
MOHTaXa, BbIMOJIHEHHOIO HeO6y‘-IeHHbIM nepcoHanom.

MaoeHT. Ne: 1313065A_RU Hanorosasi ctoumocTb 10,- eBpo © Webasto AG



Mazda CX-7

CopepxaHue
HonyuwieHHble Mogudmkauum 2 Onuus: cucteMa gUCTaHLMOHHOIO yNpaBneHnst
MoporpeBartens / MOHTaXHbIV KOMIMIEKT 3 Thermo Call 10
Mpegucnosne 3 lNoarotoBka mMecta MOHTaXxa 11
O6wwe ykasaHus 3  TloarotoBka nogorpesarens 14
CneumaneHbI UHCTPYMEHT 3 MoHTax nogorpeBaTtens 15
MosicHeHNS K JOKYMEHTY 4 BbixnonHble rasbl 16
MpenBapuTenbHble paboThl 5 OxnaxpatoLas »XUaKkocTb 17
MecTo ycTaHOBKM Nogorpesatens 5 Bosgyx ona ropeHns 19
MoaroToBka aneKkTpuku 6 Tonnuneo 20
OnekTpuka 7  BaknouunTenbHble paboThbl 24
YnpaBneHue BEHTUNATOPOM KNMMaT-KOHTponss 8  YkasaHusa no akcnnyaTaumm Ans KOHEYHOro
Onumsa: cucteMa AUCTaHLMOHHOTO ynpaBneHust notpebutens 25
Telestart 9 LLlabrnoH Tonnneo3abopHuka 26

OonyuweHHble Moaudukaumm

UsrotoButenb ToproBoe Tun Ne EG-BE / ABE
0603Ha4YeHune

Mazda CX-7 ER e11*2001 / 116* 0308*

Twn gBuratens Bua oBuratens MowHocTb, KBT| Pa6ounin o6sem, cm®

L3 Benzin 190 2261

Tunbl aBTOMOGUIEN U OBUraTeNEn, BapnaHTbl OCHALLEHMWS, @ TaKKe HauuoHarnbHble cneundukaumm,
He NpuBeAEHHbIE B 3TON MHCTPYKLMM MO MOHTaXy, HE NPOBEPSANINCE. TeM HE MeHee, BO3MOXHOCTb
YCTaHOBKM Ha HUX npeanyckoBbix nogorpesatenen "Bebacto" Thermo Top C/E He moxeT BbITb
ncknoveHa. NMpn 3ToM B Ka4eCcTBE MCXOOQHOMO Marepuana MOXHO Nofb30BaTbCHA HACTOsILLEN
WHCTPYKLUMER.

MecTto YCTaHOBKM Taﬁmepa HY>XXHO nepen MOHTaXOM corfiacoBaTb C KOHEYHbIM I'IOTpe6MTeJ'IeM!

1313065A_RU



Mazda CX-7

NMoporpeBaTtenb / MOHTaXHbLIW KOMMMEKT

KonuuyecTtBo| HaumeHoBaHue Ne 3akasa:
1 KomnnekT nocTaBku C KenaemblM OpraHoM yrpasreHuss | cM. npanc-nuct
1 MoHTaxHbIn komnnekT ans Mazda CX-7 BeH3uH 1313055A

MoporpeBaTenb, pekOMeHAyeMbIM OJs Kllacca aBToMmoouns:

ABTOMOOUNDbL MoporpeBartenb
ABTOMOOGMIM Manoro knacca Thermo Top E
CpegHun knacc, yHuBepcarnbl (Komou) Thermo Top C
Boicwuni knacc, MMkpoaBTobyCbl, BHEOOPOXHUKM Thermo Top P

BbiGop oTonuTens 3aBUcKT oT o6bema cariloHa aBToOMOGUNSA 1 OT TPeGOBaHWI KIMEHTOB K KoMdopTy!

NMpeaucnosune

OTa MHCTPYKUMSI N0 MOHTaxy pa3paboTtaHa gnst aBTomobunen Mazda CX-7 BeH3uH - gonyueHHble
MoAandukauum cm. ctp. 2 - ¢ mogensHoro roga 2007 n no3xe, ecrnv TEXHUYECKME U3MEHEHNS B
aBTOMOOUIE HE BNNAIOT HA MOHTaX, C UCKIOYEHNEM MOObIX rapaHTUIHLIX NpeTeH3nin. B
3aBUCUMOCTM OT BEPCUM U OCHALLEHNSI aBTOMOBUNSA MOryT NnoTpeboBaTbCs U3MEHEHUSI NPU MOHTaXe
Mo CpaBHEHWUIO C NOPSAAKOM OAENCTBUIA, NPUBEAEHHBLIM B 3TON UHCTPYKLUN.

OpHako B nobom crnyvae HyXHO cnegoBath yka3aHuam ,MHCTPYKUMM No MOHTaxy" n ,IHCTpyKuun no
3Kcnnyataumm 1 TexHuveckomMy obenyxusaHuto“ Thermo Top C/P/E.

Mpy MOHTaXxKe HeOBXOAMMO BbINOMHATE COOTBETCTBYIOLLME TEXHUYECKME MpaBuUna u ykasaHus
npoussoanTens asTomobuns.

O6wme ykasaHusA

MoHTaXx oCcyLLeCTBNSETCS B COOTBETCTBUM C OObIYHBIMY OOLLUMU TEXHUYECKMMM NpaBunamu. Ecnv He
yKasaHo UHOe, TO KpenneHue LINaHros, TpybonpoBOAOB U XryTOB MPOBOAOB HYXHO BbINOMHATL
kabenbHbIMY CTSXKKaMy K npoBofke u Tpybam asTomobuns.

[ns 3awmThl NPOBOAOB W LUMAHIOB OT NOBPEXAEHUA HageBanTe Ha OCTpble KPOMKM paspes3aHHbIi
TONMMBHbIN WNaHr!

HeokpalueHHble MecTa Ha Ky30Be (0TBEPCTMS M Ap.) HYXHO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UOHHOW MaCTUKOWM
(Tectyl 100K, Ne 3akasa 111329).

CneumanbHbIX UHCTPYMEHT
- OuHamomeTpudeckun kntod Ha 2,0 - 10 Hm
- OGXMMHbIE KneLun
- 3aKnenoyvHbI UHCTPYMEHT
- Yrnosas gpenb

1313065A_RU



Mazda CX-7

MosicHeHUs K AOKYMEHTY

Ons 6bICTpOFO npencrtaBlieHnda oTaerbHbIX 3TanoB pa6OTbI, B NpaBOM MoJie Ha Kaxkaom CTpaHuue

npmeeneHo nx ycrioBHoe obo3HayeHue.

MexaHuka

AneKTpuKa

XnOKoOCTHOM KOHTYP

Tonnueo

BbixnonHbie ra3sbl

Bo3ayx onsa ropeHus

RIRIEIRIESIES

Cnepyowme 3HaKM yKa3biBalOT Ha ocoGble ycrnoBus:

Bce pa3smepbl AaHbl B MM!

[NoBbILEeHHasa oNacHOCTb nonyvyeHnd TpaBm 1
CMepTeribHbIX paHeHI/Il71

MoBbILLEHHAsA ONacHOCTb NOBPEXAEHUS Y3I0B
aBToMobuns

[NoBbILWEeHHas oNacHOCTb BO3HUKHOBEHNSA noXxapa un
B3pbiBa

Ccblnka Ha 06LLYI0 MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy
komnoHeHToB Webasto unm Ha cneunanbsHyto
AOKYMEHTaLMI0 N3roToBMTENs

YKazaHusa Ha TeXHUYeckmne ocobeHHOCTH

CTpenKa Ha NMUKTorpaMmmMme aBTOMOOUNS NoKasbiBaeT
pacnonoxeHne Ha aBToMObune n HanpasneHue B3rnaga

MomeHT 3aTsXXKM xoMyTOB wnaHros = 2,0 + 0,5 Hm!
MomeHT 3aTsixkm 6ontoB u wnunek Ejot = 10 Hm!

1313065A_RU




Mazda CX-7

NMpenBapuTenbHble padboTbl
BHUMAHUE!

- OTKpONTE KpPbILKY TONNIMBHOrO 0aka, npoeTpute bak

- 3akpowiTe KpbILKy H6aka

- OTcoeaguHUTe akkyMynaTtopHyto 6atapeto!

- CbpocbTe gaBneHne B cucteMe oxnaxaeHus!

- MNepennwmnTe 3aBOACKON HOMEP C OPUTMHANBHOW 3aBOACKOW Tabnnykn Ha gybnukar

- CoTpuTe HeHyxHble undpbl B 0603Ha4YeHnn roga Ha gybnukare

- Ody6nukaTt 3aBoackon Tabnuykm yCTaHOBUTE Ha XOpPOLLO npocMaTpuBaeMoe MecTo

- [1eMOHTUpYITE AEKOPATMBHYIO KPbILLKY ABUraTens

- [JeMOHTNpynTe pblyarn CTEKNOOYUCTUTENEN

- [eMoHTupyiTe 06NMLOBKY BOoAsIHOrO 6adka

- [leMOoHTMpyiTe ABMraTenb NPUBOLA CTEKNOOYNCTUTENEN C TAraMm

- JemoHTMpynTe BogsHOM 6avok

- OTcoeguHnTE KpenexHbI XOMYT NMHUKN KOHOANLMOHEPa Ha Kornake npaBon CTOWMKM
amopTum3aTopa

- CHuMWTEe 0BNMLIOBKY NepeaHen CTOMKN B NMPOCTPaHCTBE AN HOM BOQUTENS

- CHMMUWTE MOKpLITUE B MPOCTPAHCTBE Aflsi HOF HA CTOPOHE BOAUTENS

- CHUMMTE HWXHIO 0BNNLOBKY NaHenu NpnbopoB Ha CTOPOHE BoaUTENS

- OTcoeguHnTe KOonoaky npegoxpaHvrens

- [demoHTUpynTe 3aaHMEe CUaEeHbS

- OTKpomnTe NeByIo KPbILKY AN9 06CnyXnBaHUa apMaTtypbl TONNMBHOMO 6aka

[eMoHTMpynTe 3awmnTy KapTepa gsuraTens

[eMOoHTUpYWTE NEBYIO HUXKHIOK 3aLLuTy

BbiHbTe cTpaHuuy 25 "Yka3aHusa no akcnnyatauum ans KOHeYHoro notpeburtens" n BcTaBbTe B
MHCTPYKLUMIO NO 3KcnnyaTauuy asTomobuns!

MecTo ycTaHOBKM nogorpeBartens

1 Mopgorpesatens

MecTo
YCTaHOBKM

1313065A_RU



Mazda CX-7

NMoaroTtoBKa 3NeKTPUKU =

1 OnopHasa nnacTuHa KoroaKu
npepoxpaxuTens, 6ont M5x12, wanba,
ravika c 6ypTukom

2 Yronok, 6ont M6x20, ctonop 6onta M6 MpeaBapum

3 Pene K3, wanbsl M6 [2 wT.], 6onT M5x12, | tenbHas
Wwanba, ravka c 6ypTMKOM c6opka

pene n
Konoaku
npegoxpax
uTens

1313065A_RU 6



Mazda CX-7

AneKkTpuka
Mpoxopn ka6enbHOro XryTta B canoH Tanmep
1 PesunHoBas BTyrka 1 Tanmep

‘ [03MPYIOLLErO Hacoca BMECTE C
| TonnueBonpoBogoOM

| MpoknagbiBaiiTe No AHULLY
. MO3Xe BAOSb COBCTBEHHbIX
‘\ TONMIMBOMPOBOAOB aBTOMOOMMS

\
\
|
|
|
/

o d

Konopgka npepoxpanurtens, pene K3 Kopo6ka npepgoxpaHuTenen B casfioHe
1 lMpepnoxpaHutens 25A 3amMeHeH Ha 1 WraTHas konogka npegoxpaHutenen
npegoxpaxHutens 10A aBTomobuns

2 KysoBHas warba, ravika ¢ OypTukom
3 Konopgka npegnoxpaHutens

L]

Cxema
NpoKnagKku
Xryta
npoBoaoB

1313065A_RU



Mazda CX-7
anaBneHMe BEHTUNATOPOM KITMMaT-KOHTPONA
Webasto ! Mazda 4]
i 30
i 15
. vilge AnekTpuye
" | [I] F5 “ ckas cxema
; | ¥ | F60
X1 ¥4 E |
| vilsw m vi
. 0,5% 0,52
rt I e
42 Y
I f
86 \8787a =
@_ / ! | i
K3 . . vi/sw 052
8530 | A 05
: ' [
sw | Z I_Z/ oM
42 . GRs
| KB
| GM
: e
| o rl_fl\_\
I 1 1
. GRr
I
® —e o 31
Hetanu Webasto HeTanuaBTtomoounns LiBeTta u 0003HauYeHuUsn
HG Moporpeeatens TT-C/E |F60 MpepoxpaHutens 10A  |rt KpacHbI
X1 6-NontoCHbIN LITEKEP F5 Mpenoxpanutens 40A  |sw YepHbIN
noporpesarens
F3 Mpenoxpanutens 25A |GRs | Pene BeHTUnAtopa Vi P1oneToBbIN
3aMeHeH Ha -
npefoxpannTens 10A! KB KEgi?A(M{lnM%aHBenr?aHMﬂ ge XKenTbln MosicHeHM
K3 Pene BeHTMRATOpa GM OnekTpogsurartenbs A
BEHTUASTOPa
GRr | Bnok ynpaenenus X MecTto pasbegmHeHus
BEHTVNSATOPOM
LiBeTa npoBogoB MOryT
otnunyatbes!
MoakntodeHne K kKnemme npeaoxpaHuTens @
F60 10A konogkmnpegoxpaHutensa.
BbInonHuTe coeamMHeHns B COOTBETCTBUN C
ANEKTPOCXEMOMN.
2 ®roneToBbIN U (PUOMETOBLIN/HEPHBIN Mogxknioye
NpoBOAa U3 XXryta NpoBOAOB Hue
3 UYepHbit nposop, K3/30 KOpPO6KM
4 KpacHbin npoeog, K3/87a npeaoxpaH
5 ®uoneTtoBbIN U PUOMNETOBLIN/HEPHBIN uTene
npoBoda npegoxpaHvTens

1313065A_RU 8



Mazda CX-7

Onuusna: cuctema AUCTaHLMOHHOIO @
ynpasneHus Telestart

1 TpueMHuK, KpoHLWTENH, camopes 5,5x13
MoHTax

NPpUeMHUK
a

1 AHTeHHa L_!,QJ

MoHTax
aHTEeHHbI

OaTtuuk Temnepatypbl Tonbko y HTM100
patyp y L!ﬂ

1 3akpenuTe OaTynK Temneparypbl NUMNKON

TNEeHTON
2 O6nuuoBKa nepenHen CToNkM B
NpOCTpaHCTBE Afs HOr BOAUTENS MoHTaX
AaTtymka
Temnepary
o] 5]

1313065A_RU 9



Mazda CX-7

Onuusa: cuctema AUCTaHLUNUOHHOIO
ynpaBneHusa Thermo Call

1 lMpueMHuK, OBYXCTOPOHHSASA NunkKas neHTa

1 AHTeHHa

L]

MoHTax
NpPUEeMHUK
a

L]

MoHTax
aHTEeHHBbI

1313065A_RU

10



Mazda CX-7 @i@
NMoaroTroBka mecTa MOHTaxa
1 Oteepctua & 8,5 [2 wT.]
Mpoceepn
UTb
KpenexHy
0 nonocy
1 KpoHwwTenH
2 KpenexHas nonoca, 6ont M6x20,
Ky30BHasi Wwanba, ravka c 6ypTMkom
MpeanBapu
TenbHas
c6opka
KPOHLUTEWN
Ha
Yoanute KpenexHyto ramky M3onaumm, @
OTOTHUTE U30MNALNIO.
BepTrkanbHOWN BbIPOBHANTE KPOHLUTENH.
CeprnuTe OCTOPOXHO, TaK Kak c3aau
HaxogaTcs gpyrve getanu!
. Pa3meTka
1 WitaTHas Wwnuneka aBTomo6uns M6, raitka | orgepcruin
¢ BypTukom
2 OtBepctua @ 9,1 [3 wr]
1 3aknagHble ravikv [3 W]
YctaHoBKa
3aKnagHbl
X raek

1313065A_RU 11



Mazda CX-7

1 Bblpesbl BOKpyr 3aknagHbix raek [3x]

1 YpanuTe WTaTHYO pacnopkKy LUTaHroB

1 BbinyckHol TpyGonposog
a=130

2 KOHeYHbIN y4acToK BbIMYyCKHOIo
Tpy6onpoBeoga
b =460

Ynanute yyactok X

BbipesaTb
M3onAumio

MecTo
pasbeauHe
HUA

LWWnaHr
o6pe3aH

MoproroBk
a
BbIMyCKHOr
o
Tpyb6onpoB
oga

1313065A_RU

12



Mazda CX-7 @i@
1 PacnopHas ravika 40 Ha LWITaTHOW WNunbke
M6

YctaHoBKa
pacnopHom
ramku

1 Mywwutenb

2 3akpenuTe yronok 6ontom M6x20 n

ravikon ¢ 6ypTnkom He 3atsirmsas!

MpeanBapu
TenbHas
c6opka
rmywuTens
U30orHyTh
BbIMYCKHY
to Tpy6y

CB0OOAHO yCTAHOBUTE YTrONOK Ha pacropHOn @

ravike. HageHbsTe BbIMyCckHyt0 TpyOy,

yCTaHoBUTE XOMYT 1 He 3aTdarvBas.

2 Bont M6x20, npy>x1MHHas wanba,
rmywuTens

1313065A_RU 13



Mazda CX-7

NMoarotoBka nogorpeBartens

1 Bont M6x20, npyunHHas wanba, ctonop
6onTa [No 2 wr.]
2 bont M6x30, npyuHHas wanba, BcTaBka

10, ctonop 6onTa MogroToBK
a
KPOHLWITEN
Ha
| 24 |
a =200
b =330
Ynanute yyactok X
l ® I ®
i i O6pe3ka
v | \ LiraHros
1 Bont Ejot [3 wT.]
2 YacTtb wnaHra, xomyT @ 10 [2 wT]
3 Tonnueonposog
MpepBapu
TenbHas
cbopka
nogorpesa
Tens
172 b 2 1 CoepuHutenbHada Tpybka @ 17x20 [2 wT.]
2 3akpenute xomyTbl @ 20-27 [4 wT.] He
3aTdrneag
MpepBapu
TenbHas
cbopka
nogorpesa
Tens
1313065A_RU 14



Mazda CX-7

S0

3aTaHUTE XOMYThI

MoHTax nogorpeBarens
YcTaHoBUTE 3aKUMHOW XOMYT Ha BbIMYCKHYIO
Tpyby 1, ycTaHOBUTE NogorpeBaTternb,
3aTaHUTE BONThI.

2 Tanka c byptukom M6

=)

MoproHka
LLSIAaHIoB U
XOMYTOB

=)

KpenneHune
nopgorpeBa
Tens

1313065A_RU

15



Mazda CX-7

§

//

BbixnonHble rasbl

[MpoBepbTe ycTaHOBKY AeTanen, npu
HeobxognmocTu ucnpaeste. OcTaBbTe
cBobOOAHOE NPOCTPaHCTBO!

1 3araHnTe 3aXKMMHbIE XOMYThbI [2 LT.]

1 KoOHeuYHbI y4acTOK BbIMYyCKHOrO
TpybonpoBoga

1 3axumHom xomyT

1 Yronok, 6ont M6x40, Ky3oBHas Lwarba,
ramka c 6ypTMKOM Ha LUTAaTHOM OTBEPCTUM
B nonepe4Hown banke

2 Xomyt @ 25, 6onT M6x20, ranka c
OypTukom

=)

BbipaBHMB
aHue mn

KpenneHue
rnywurens

MoHTax
KOHe4Horo
yyacTtka
BbINyCKHOr
o
Tpyb6onpoB
oaa

Yknagka
KOHEYHOro
y4acTokK
BbINYCKHOT
o
Tpy6onpoB
oda

KpenneHune
KOHEe4YHoro
yyactka
BbIMYyCKHOT
o
Tpy6onpoB
oaa

1313065A_RU

16



==
Mazda CX-7 | 1O
0
Oxnaxaarowas Xnakoctb
BHUMAHMUE!
BbiTekaloLLyto oxnaxaatoLLyr XUAKOCTb cobvpanTe B NoaxoasLwyto emkocTs! LLnaHrm
npoknagbiBanTe 6e3 nepernbos! Ecnu He ykazaHO MHOE, TO KpenneHne crnenyer BbINOMHATb
KabenbHbIMK CTshKKamm! YcTaHaBnmMBanTe XOMyThl Tak, YToObl He NoBpeauTb Apyrue wnadru! Mpu
MOHTa>e LUTAaHroB NodorpeBaTerib HY)XKHO 3anofHWUTb OXNaXOaoLWen XNaKoCTbHo!
BcTpauBaHue ,B NMHUIO® BLINOMHAETCA MO CreayoLllen cxeme:
Cxema
XUAKOCTHO
ro KOHTypa
f |
i
= '
Bce coeamHutenbHble Tpyokn () = & 17x20! @
Bce xomyTbl =@ 20-27!

1313065A_RU 17



Mazda CX-7 |~ O

O
YCTaHOBUTE LUTATHYO pacnopkKy LwaHros 1. c@)
2 UlnaHr Ha BbIxoae aBuraTens
3 LUnaHr Ha Bxoae paguaTopa
CoeaouvHeH
ne
wnaHros

1313065A_RU 18



Mazda CX-7

5"

Bo3gyx ansa ropeHus

1 KpenexHas nonoca, ranka ¢ OypTukom Ha
LwTaTHOW Wwnunbke M6.
2 3axuM B OTBEPCTUM KPEMEXHOW NOMOChI

1 TpyGka BO3gyxa Ans ropeHnst
2 Xomyt @ 27
3 Mmywwutens

YcTtaHoBKa
3aXuma

MoHTax
TPyOKM
Bo3ayxa
ana
ropeHus u
rnywuTens

1313065A_RU

19



Mazda CX-7

Tonnuso

OCTOPOXHO!

OTKpOWTE KPbILLKY TOMNMBHOIO Gaka aBTOMOOWNS, NPOBETPUTE BaK 1 3aKPOWTE KPbILLIKY!

BbiTekatoLlee Tonnmeo cobupanTe B NOAXOASILLY EMKOCTb!

TOI'IJ'IVIBOI'IpOBOLI, M KTyT NpoBOAOB OT A03MPYyHoLLEero Hacoca nponoXunTte Tak, 4YTOObI OHK ObINN
3aliuiieHbl OT ygapoB kamHewn! Ecnu He YKa3aHo nHoe, TO KpenneHune cnenyet BbINONHATb

kabenbHbIMU CTsHKkamu!

MpuKkponTe OCTpble KPOMKM, Y4TOObI 3aLLMTUTL TOMMMBOMNPOBOA M MPOBOAA OT NoBpexaeHun!

BHUMAHUE!
Mpoknaaka TONNMBONPOBOAA U JKryTa NMPOBOAOB K A03VPYIOLLIEMY HAcOoCy BbIMOMHSAETCS M0 CXeMe
MPOKNaaK/ NPOBOAOB.

[MponoxuTe XryT NpOBOAOB NogorpeBaTens
1 1 rocbpupoBaHHyto TpyoKy 2 nog
nsonsaumen K nogorpesarternto.

3 W3onsaums oTorHyta

MpoTsAHUTE TONMBONPOBOA Yepes
rodopmpoBaHHyto Tpyoky 3 u nponoxuTe no
neBoW CTOPOHE aBTOMOGUNS.

1 2KryT npoBoaoB BCTaBreH

2 3axuMbl KabenbHbIX CTSXKEK B OTBEPCTUM
KPENEXHON NOMocChl 1 B BbIPe3€e KPbILLKA
[2 wT]

1 Tonnueonposoa
2 JKryT npoBOAOB 003UpYIOLLLEro Hacoca

=)

Mpoknagka
nposogoB
n
Tonnueon
poBoga B
MOTOPHOM
oTceke

=)

Mpoknapgka
npoBOAOB
7]
Tonnueon
poBoaa B
MOTOPHOM
oTceke

npoknagka
npoBoaoB
"
Tonnueon
poBoaa K
AHUWY

1313065A_RU

20



Mazda CX-7

h

1 Tonnmeonposog
2 XryTt npoBogoB 403MpyloLLEero Hacoca

1 YacTtb wnaHra, xomyTt & 10 [no 2 wr.]

2 O6Gpe3MHEHHbIM XOMYT,
pe3nMHoMeTannuyeckuin 6ydep, rarnka c
OypTUKOM

1 Yronok
2 UTtaTtHbI 6onT aBTOMOOUNS M8

Mpoknagka
npoBOAOB
7]
Tonnueon
poBoaa

Mpoknagka
npoBOAOB
7]
Tonnueon
poBoaa no
AHuUWy

L[]

MpenBapu
TenbHas
cbopka
AosnpytoLy
ero Hacoca

KpenneHune
KPOHLWITEN
Ha
AosnpytoLy
ero Hacoca

1313065A_RU

21



Mazda CX-7

h

1 3awwuTa ot uctmpaHusa
2 TonnusonpoBog,
3 XKryTt npoBogos o3upytoLLero Hacoca

1 lanka c 6ypTkom M6

2 Xryt npoBOOOB 403MPYIOLLErO Hacoca co
LUTEKEPOM

3 Tonnusonposop

4 Xomyt @10

[emMoHTUpynTe apmarypy TonnmeHoro 6aka 1
B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLNEN
N3roToBUTENSI.

PasmecTuTe rarky ¢ 6yptukom M6 2 no
LEHTPY Ha LioKone, nepeHecute LwabnoH
OoTBepCTUiA, oTBepcTme J 6

MpuaanTte hopmy ToNNMBO3abopHMKY 1 No
WwabnoHy, obpexsTre nycraHoBuTe!

Cneaute 3a nonoxeHnem Tonnmeo3abopHomn
Tpy6ku! MNpoBepbTe yCTaHOBKY AeTanewn, npu
HeobxoammocTn ncnpaeste. OcTaBbTe
cBob6OgHOE NpoCTpaHCTRO!

Mpoknagka
npoBOAOB
7]
Tonnueon
poBoaa K
Ao3upytowy
emy
Hacocy

L]

MoHTax

Ao3upyoLy
ero Hacoca

OTtBepcTUHE
TONNMBO3a
6opHuka

L[]

YcTtaHOBKa
TOonnuBO3a
6opHuka

1313065A_RU

22



Mazda CX-7

h

YcTaHoBUTE apmatypy TONnMBHOro 6aka B
COOTBETCTBUN C UHCTPYKUMEN n3rotoButens!

1 Tonnueonposog
2 Yactb wnaHra, xomyT & 10 [2 wT.]

1 Tonnmeonposog
2 3awmTa oT UCTnpaHus
3 KabGenbHas cTakka

1 Xomyt G 10

lMpoBepbTe yCTAaHOBKY BCEX AeTanen, npu
HeobxoammocTn ncnpaesTte. OcTaBbTe
cB0o6OOHOE NPOCTPaHCTRO!

L]

Mopcoean
HeHue
Tonnueon
poBoga

Mpoknagka
Tonnueon
poBoaa K
Aosunpytoy
emy
Hacocy

Moacoean
HeHue K
Aosnpyrowy
emy
Hacocy

=)

Aosupyrowy
M Hacoc

1313065A_RU

23



Mazda CX-7

3aknouunTenbHble paboThbl

BHUMAHMUE!

YcTaHoBUTE AEMOHTUPOBaHHbIE AeTanu B 06paTHOM nopsiake

I'Ipoaepre NPOYHOCTb CoeJZI,I/IHeHVIVI BCeX LWMaHroB, 3aTAXKY XOMYTOB, 3fIeKTpu4eCkne coegnHeHna.
Bce npoBucatoLme npoBoga U LWaHr 3akpenuTe KabernbHbIMU CTSXXKaMu.

Vcnonb3ynTe ToNbKO peKOMEHOOBaHHYO N3roTOBMTENEM aBTOMOOMNSA oxnaXaaroLyo XUaKocTb!
O6paboTarniTe geTanu nogorpesaTens aHTUKoppo3suinHo Mmactukon (Tectyl 100K, Ne 3akasa 111329).

- MogkntounTe akKymynaTopHyto 6atapeto

- 3anonHuTe KOHTYp OXNaXX4atoLLEN XUOKOCTU U BbIMYCTUTE U3 HETO BO34YX B COOTBETCTBMU C
WHCTPYKLUUWEN U3roTOBUTENSA aBTOMOOMNSA

- Hactponte Tanmep

- BbinonHute HacTporiku 6roka ynpaBrieHus KOHAMLUMOHEepa COrfiacHo ,YKa3aHusiM no
aKcnnyaTaumm Ans KoHeyHoro notpeburens®

- lNMpoBepbTe paboTy nogorpeBaTens npu HepaboTatoLLlem ABUraTene, CM. MHCTPYKLUMIO N0
aKcnnyaTaunm / UHCTPYKLMIO MO MOHTaxXy

- Ha neByto cTonKy npuknenTe Haknenky ,llepen 3anpaBkoi BbIKIKOYMTE NogorpeBaTerb”

(~)ebasto

Feel the drive

Webasto AG

Postfach 80 - 82132 Stockdorf

[opsivast nuHmns 01805 / 932278 - cbakc 0395 / 5592-353
http://www.webasto.de

1313065A_RU HanevataHo B 09/2008 MevaTtk:
lepmaHum Steffen




Mazda CX-7

YkazaHua no aKcnnyataumm Ansi KOHeYHOro norpedurens =

BbIHETE 3Ty CTpaHuWLYy U BCTaBbTE B MHCTPYKLMIO MO 3KCMnyaTauumn aBTomobuns!

NMPUMEYAHME:

Mbl pekoMeHyeMm COrnacoBbIBaTb BpeMs 060rpeBa Co BpEMEHEM MOE3KU.

Bpemsi oborpeBa = BpeMeHU NOE3aKN

Mpumep:

[ns BpemeHu noesaku okono 20 MyH. (NPOCTOM y4acTOK) Mbl PEKOMEHOYEM YCTaHOBUTb
ANUTENbHOCTbL paboTbl He 6onee 20 MUH.

I'Iepe,u, TEM, Kak OCTaBUTb aBTOMODOUITb Ha CTOSIHKE HY>XXHO BbINONMHUTL crneaywuine HaCTp0I7IKI/IZ

1 Bbixog Bo3agyxa Ha NoboBoe CTEKNO
2 Temnepatypa Ha 29°
3 BeHTtunATop Ha cTtyneHb ,1° unm ,2°

Knumar-
KOHTpPOnb
1 Bbixog Bo3gyxa Ha No6oBoe CTEKNO
2 Temnepatypa Ha 29°
3 BeHTunATop Ha cTtyneHb ,1° unn ,2°
Knumar-
KOHTpOnb

1313065A_RU 25



Mazda CX-7

LabnoH TonnuBo3abopHuka

100MMm

MacwTtab 1:1

CpaBHuTe pa3mepsbl, yKkasaHHble B pacneyaTke, ¢
yKa3aHHbIMW Ha YepTexe.
MakcumanbHbin gonyck 2%.

HacTtpowiku npuHTepa Ha nevatsb ,be3 nonen” nnm
~-MunHumanbsHble nons“ n 100% ot HopmanbHOro 100mm

pasvepal
0 ’i

1313065A_RU

26




